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U klanicama na području podrinjskog 
regiona zabeležen je rast otkupnih cena 
tovnih bikova SM rase telesne mase preko 
500 kilograma, jer je dominirao iznos od 
360 din/kg i krava za klanje SM rase, 
pošto je dominirao iznos od 260 din/kg.  
Obim ponude bio je dobar, kao i broj 
otkupljenih grla u period u za nama. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period i u klanicama 
na području mačvanskog regiona, jer se 
otkup grla ove kategorije goveda odvijao 
najčešće po ceni od 360  din/kg. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona prodekle su sedmice snizili 
otkupnu cenu tovne junadi telesne mase  
preko 480 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 330 din/kg. Pored njih vršen je 
otkup teladi SM rase po dominantnoj ceni 

od 800 din/kg i krava za kanje SM rase 
po dominantnoj ceni od 250 din/kg. 

Klanice na području Beograda i okolnih 
mesta po nižim su cenama, u odnosu na 
prethodni period otkupljivale tovne bikove 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma. U navedenom periodu je 
dominirao iznos od 360 din/kg, uz 
prosečnu ponudu i tražnju. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase predko 500 
kilograma iznosila je 350 din/kg u 
Klanicama na području jablaničkog 
regiona. Otkupna cena krava za klanje SM 
rase, takođe, je bila na prošlonedeljnom 
nivou. Iznosila je 240 din/kg. 
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Pad cena prasadi i tovnih svinja 
u odnosu na predhodni period  

Rast prodajne cene jagnjadi u odnosu 
na prethodni period, zabeležen je na 
stočnoj pijaci u Loznici uprkos dobroj 
ponudi, pošto su se grla ove kategorije 
ovaca najčešće mogla pazariti za 540 
din/kg. Otkupna cena jagnjadi bila je niža 
protekle sedmice i u klanicama na 
području ovog grada i okoline. Naime 
dominirao je iznos od 530 din/kg.  

Repoteri STIPS iz Kragujevca 
zabeležili su u sedmici za nama rast 
prodajne cene ovaca na stočnoj pijaci u 
ovom gradu. Naime dominirao je iznos 
od 200 din/kg, a u ponudi se našlo negde 
oko tridesetak grla. Pored njih su se na 
pijaci mogla pazariti jagnjad po 
dominantnoj ceni od 600 din/kg, dviske 
čija je dominantna cena iznosila 200 din/

kg i ovnovi za priplod po dominantnoj 
ceni od 40.000 dinara po grlu. 

Dominantna otkupna cena jagnjadi 
iznosila je 550 din/kg uz prosečnu 
ponudu i obim otkupa u klanicama na 
području braničevskog regiona. Pored 
jagnjadi u proteklom periodu klaničari su 
otkupljivali šilježad po dominantnoj ceni 
od 240 din/kg i ovce po dominantnij ceni 
od 220 din/kg. Na stočnoj pijaci u 
Požarevcu su se mogle pazariti iste 
kategorije ovaca, a i cene su bile 
identične klaničnim. 

Cena obe kategorije prasadi bila je 
niža u odnosu na prethodnu sedmicu na 
pijaci žive stoke u Čačku. Najčešća 
prodajna cena grla telesne mase do 15 
kilograma iznosila je 380 din/kg, dok je 
kod grla telesne mase od 16 do 25 
kilograma dominirao iznos od 350 din/kg. 
Niže su, takođe, bile i prodajne cene obe 
kategorije tovnih svinja, jer su 
dominantne cene varirale od 200 do 250 
din/kg u zavisnosti od kategorije i 
kvaliteta grla dovezenih za prodaju.  

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža u  
odnosu na prethodni period i u klanicama 
na području jablaničkog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 300 din/kg. Pad 
prodajne cene prasadi iste telesne mase 
zabeležen je u protekloj sedmici i na 
stočnoj pijaci u Leskovcu, jer je 
dominirao iznos od 350 din/kg.  

Niže su bile otkupne cene tovnih 
svinja protekle sedmice i u klanicama na 
području južnobačkog regiona, pošto je 
kod grla telesne mase od 80 do 120 
kilograma dominirao iznos od 195 din/kg, 
a kod grla telesne mase preko 120 
kilograma iznos od 175 din/kg. 

U klanicama na području južno-
banatskog regiona je zabeležen rast 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na 400 din/kg i pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma na dominantih 
180 din/kg. 

Protekle je sedmice zabeležen pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma u klanicama na 
području Beograda, jer je dominirao 
iznos od 175 din/kg. 

Jagnjad skuplja u Loznici,  
a ovce u Kragujevcu protekle sedmice  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Prema podacim reportera STIPS iz 
Loznice na gazdinstvima u okolini ovog 
grada je protekle sedmice došlo do rasta 
cena pšenice i stočnog ječma na 30 din/
kg, kukuruza okrunjenog prirodno 
dušenog na 29 din/kg i lucerkinog sena u 
balama na 26 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde zabeležen je rast cene 
sojine sačme  na dominantnih 112 din/kg 
i stočnog brašna na dominsntnih 33 din /
kg. Za razliku od njih jeftinija je bila 
suncokretova sačma, pošto je dominirao 
iznos od 60 din/kg. Na gazdinstvima u 
okolini ovog grada protekle se sedmice 
mogao pazariti kukuruz okrunjen 
prirodno sušen u rinfuzu po dominantnoj 
ceni od 22 din/kg.  

Kukuruz okrunjen, prirodno sušen 
upakovan u džakove najčeše od 50 
kilograma bio je skuplji u odnosu na 
prethodni period na pijaci u Kraljevu, pa 
je dominirao iznos od 30 din/kg. 
Dominantna cena sojine sačme iznosila je 
90 din/kg u maloprodajnim objektima na 
području Kraljeva, dok je za  
suncokretovu sačmu trebalo izdvojiti 44 
din/kg protekle sedmice.  

Na području Pančeva je došlo do 
pada cene kukuruza okrunjeno, prirodno 
sušeog upakovanog u džakove najčeše 
od 50 kilograma u odnosu na prethodni 
period. Dominirao je iznos od 22 din/kg 

 Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede navela je da je tokom 2024. na ime 
svih subvencija isplatila više od 102,2 milijarde dinara što čini, kako navode, 99,1% 
realizacijebudžeta”. Ministarstvo poljoprivrede je ovime reagovalo na izjave predsednika 
Udruženja poljoprivrednika Stig Nedeljka Savića i predsednika Skupštine Udruženja 
poljoprivrednih proizvođača Subotice Miroslava Matkovića, da 20% poljoprivrednika još nije dobilo 
dodatne osnovne podsticaje po hektaru biljne proizvodnje. Takođe, ističe se da će, prema Uredbi 
o raspodeli podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2025. godini, biti raspoređeno 109,6 
milijardi dinara na pojedine vrste podsticaja. (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Ministar poljoprivrede Aleksandar Martinović rekao izjavio je na Poslovnom forumu Srbija- 
Italija održanom u petak u Beogradu, da Ministarstvo preduzima različite korake u digitalizaciji 
poljoprivrede. On je, na na okruglom stolu na temu agri-tek i industrija 5.0, koji je organizovan u 
okviru foruma, rekao da je digitalizacija ključna za prevazilaženje problema nedostatka radne 
snage u poljoprivredi, ali i za povećanje produktivnosti i smanjenje uticaja na životnu sredinu kroz 
prakse poput precizne poljoprivrede. Srbija je, prema njegovim rečima, posvećena implementaciji 
ciljeva Održivog Razvoja koje su definisale UN, od kojih se veći broj direktno ili indirektno odnosi 
na poljoprivredu.(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 27 do 31. januara 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Pad obima prometa 
 
• Pad cena pšenice i soje 
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PRODUKTNA BERZA 


